证券代码: 835073

证券简称: 行知探索

主办券商: 申万宏源

北京行知探索文化发展集团股份有限公司 关于控股子公司完成工商变更登记的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带法律责任。

一、 基本情况

北京行知探索文化发展集团股份有限公司(以下简称"公司") 控股子公司"云南行知探索文化旅游产业有限公司"因经营发展需要, 进行了公司名称和经营范围的变更。

近日该控股子公司已完成公司变更登记手续并领取了新的《营业执照》。

二、 公司名称和经营范围变更情况

1、变更前公司名称:云南行知探索文化旅游产业有限公司。

变更前的经营范围:文化旅游产品的开发;旅游景区的管理;文 化产业开发、经营及管理;组织文化艺术交流活动;组织一般性体育 赛事活动;市场营销策划;网站建设;承办会议及商品的展览展示活 动;国内各类广告的设计、制作、代理及发布;经济信息咨询;演出 经纪业务;旅行社业务经营;可行性报告编制;国内贸易、物资供销。

2、变更后公司名称:云南行知探索体育文旅产业有限公司。

变更后的经营范围:文化旅游产品的开发;旅游景区的管理;文 化产业开发、经营及管理;组织文化艺术交流活动;组织一般性体育 赛事活动;市场营销策划;网站建设;承办会议及商品的展览展示活 动;国内各类广告的设计、制作、代理及发布;经济信息咨询;演出 经纪业务;可行性报告编制;国内贸易、物资供销。

此次变更完成后,最终核准信息如下:

公司名称:云南行知探索体育文旅产业有限公司

统一社会信用代码: 9153010232525843X2

公司类型:有限责任公司(自然人投资或控股)

公司住所:云南省昆明市五华区学府路690号金鼎科技园18号平台内办公楼A602-10

法定代表人: 曲向东

注册资本: 1500万元

成立日期: 2014年12月25日

经营范围:文化旅游产品的开发;旅游景区的管理;文化产业开发、经营及管理;组织文化艺术交流活动;组织一般性体育赛事活动;市场营销策划;网站建设;承办会议及商品的展览展示活动;国内各类广告的设计、制作、代理及发布;经济信息咨询;演出经纪业务;可行性报告编制;国内贸易、物资供销。(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动)

三、 上述变更对公司的影响

此次变更系子公司实际经营发展的需要,不会对公司的经营状况产生不利影响。

四、 备查文件

云南行知探索体育文旅产业有限公司《营业执照》。 特此公告。

北京行知探索文化发展集团股份有限公司

董事会

2019年5月16日